

# 潍坊晚报

Weifang Wanbao

# 晚报

新闻热线：0536—

**8196110**

wfwbxw@163.com

潍坊日报社（潍坊报业集团）出版  
国内统一连续出版物号CN37-0087

总第9899期 今日8版

农历壬寅年  
十二月十三  
2023年1月

**4**

星期三



## 潍城城管服务驿站功能升级

03

## 兔年生肖邮票设计引发热议

06



## 贝利葬礼举行 民众送别“球王”

07

国务院联防联控机制召开新闻发布会  
介绍中医药医疗救治工作有关情况

## 千方百计扩大中医药供给

我国疫情防控工作重心从“防感染”转向“保健康、防重症”，农村是疫情防控和医疗服务保障的重点地区，老年人、孕产妇、儿童、慢性基础性疾病患者是健康服务的重点人群。

从中医来看，热退之后余邪未尽发生咳嗽，这类咳嗽往往表现为痰少、痰粘、咽痒等，此时应当认识到疾病已经在向好的方向发展。临床可以选用清肺、润肺、宣肺、化痰一类的中成药都会有效。

有很多人担心咳嗽久了会不会加重成肺炎，要明确的是咳嗽本身不会引起肺炎，肺炎除咳嗽以外还会有发热持续不退，或喘闷，或乏力，或有大量的浓痰等等，如出现这些症状建议去医院就诊。

当前，防控工作进入新阶段，国家中医药局从以下几方面开展工作。

- 一是着重缓解药品供应紧张。
- 二是快速扩充中医医疗救治资源。
- 三是在重症医疗救治中强化中西医结合。

02



他振种兴玫瑰家乡

04

他传扬茂腔

05

